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Зміст роботи (анотація): визначено економічний зміст та вивчено нормативно-правову базу діяльності неприбуткових організацій; досліджено особливості створення та державної реєстрації неприбуткових організацій; розглянуто практичні аспекти створення та реєстрації неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; досліджено основні проблеми регулювання діяльності неприбуткових організацій; визначено особливості організації бухгалтерського обліку в неприбуткових організаціях; досліджено особливості  організації податкового обліку в неприбуткових організаціях; розглянуто практичні аспекти організації обліку і оподаткування неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; запропоновано шляхи удосконалення організації обліку і оподаткування в неприбуткових організаціях; визначено особливості організації аудиту в неприбуткових організаціях; досліджено  особливості організації аналізу в неприбуткових організаціях; розглянуто практичні аспекти організації аудиту і аналізу в неприбутковій організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; запропоновано шляхи удосконалення організації аудиту і аналізу в неприбуткових організаціях.
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Актуальність теми дослідження.
Кількість та стан розвитку неприбуткових організацій, які створюються для задовольняння широкого спектру соціальних інтересів громадян та досягнення суспільних благ, свідчить, що вони набувають все більшого значення та є реальним економічним сектором.
В Україні всі неприбуткові організації можна поділити на дві великі групи – бюджетні й не бюджетні. Крім того, їх розрізняють за особливостями оподаткування та ознаками неприбутковості. Діяльність різних груп таких організацій регламентується відповідними законами, проте існує багато невирішених питань у  частині обліку, звітності та їх оподаткування, що призводить як до проблем у їх діяльності, так і до зловживань з їх боку. Це вимагає вдосконалення нормативної бази на основі ґрунтовного дослідження особливостей діяльності неприбуткових організацій.
Головними проблемними аспектами щодо регулювання діяльності неприбуткових організацій, які вимагають вирішення на державному рівні, є: узгодження понятійного апарату; уточнення класифікації видів неприбуткових організацій з метою обліку та оподаткування; порядок ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності; забезпечення контролю за діяльністю неприбуткових організацій з боку держави, суспільства та донорів.
На сьогодні існують проблеми методологічного характеру, пов’язані з обліком у неприбуткових організаціях, зокрема щодо відображення їх доходів і витрат на рахунках бухгалтерського обліку, обліку специфічних доходів, зобов’язань, активів та ін. Саме це й потребує дослідження методологічних засад обліку в таких організаціях.
Особливості організації бухгалтерського обліку у неприбуткових небюджетних   організацій,   пов’язані   з   особливостями   оподаткування

неприбуткових організацій та полягають у наявності значної кількості пільг.
Необхідність проведення аудиту в неприбуткових організаціях зумовлена низкою чинників: по-перше, некомерційні організації вдаються до послуг аудиторських організацій для ініціативного аудиту з метою встановлення правильності бухгалтерського обліку, оптимізації оподаткування, для складання бюджету проектів, консультування з податкових та інших питань; по-друге, деякі грантодавці вимагають підтвердження бухгалтерської (фінансової) звітності тих некомерційних організацій, що одержали від них гранти (як правило, це стосується закордонних грантодавців); по-третє, аудит допомагає виявити ефективність структури управління в неприбутковій організації з метою її оптимізації й удосконалювання за напрямами; по-четверте, аудит у неприбуткових організаціях має сприяти виявленню шляхів оптимізації і зниження витрат, а також пошуку альтернативних джерел фінансування, тобто підвищенню доходів.
Численність і різноманітність неприбуткових організацій, специфіка їх діяльності підвищують вимоги до аналітичного забезпечення управління. Системний підхід до аналізу діяльності НПО дає змогу: чітко визначитися з генеральною ціллю (місією) організації та окремими (стратегічними і поточними) цілями системи і співвідношеннями її елементів, прив’язавши їх до часу, місця і виконавців; оцінити досягнення цілей організацією з погляду їх пріоритетності; зорієнтувати діяльність організації на перспективу з врахуванням досягнутого рівня і реальних можливостей системи і середовища, повнішого задоволення інтересів (попиту) споживачів продукції і послуг; підпорядкувати цілі та функції підсистем завданням досягнення цілей системи в цілому; привести структуру і процедури прийняття рішень у відповідність із цілями і задачами організації; забезпечити комплексний підхід до розвитку організації, при якому передбачається як єдиний процес удосконалення статутної діяльності,  соціальний розвиток колективу, рівноважне природокористування, участь членів колективу в удосконаленні

системи, підвищенні її конкурентного статусу; створити систему показників, яка б найповніше характеризувала  нові суспільні явища і соціально- економічні та екологічні процеси; систематизувати причини і фактори для найповнішого вивчення механізму зміни величини показників та створення передумов для бажаної зміни; формувати джерела даних, які б досить повно і адекватно відображали явища, процеси та давали змогу реально і своєчасно оцінити їх параметри й передбачити можливі (бажані) зміни; підібрати методи і методичні прийоми, які б давали змогу з найменшими затратами часу і коштів високоякісно вивчати аналізований об’єкт.
Питанням дослідження сучасного стану та шляхів удосконалення обліку, аналізу та аудиту в неприбуткових організаціях присвячена дипломна робота магістра, тому її тема досить актуальна та своєчасна.
Мета і завдання дослідження.
Метою дипломної роботи магістра є обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та практичних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту в неприбуткових організаціях в сучасних умовах господарювання.
Завдання дипломної роботи магістра:
· визначити	економічний	зміст	та	вивчити	нормативно-правову	базу діяльності неприбуткових організацій;
· дослідити особливості створення та державної реєстрації неприбуткових організацій;
· розглянути  практичні  аспекти  створення  та  реєстрації  неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»;
· дослідити	основні	проблеми	регулювання	діяльності	неприбуткових організацій;
· визначити	особливості	організації	бухгалтерського	обліку	в неприбуткових організаціях;
· дослідити особливості організації податкового обліку в неприбуткових організаціях;


· розглянути	практичні	аспекти	організації	обліку	і	оподаткування неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»;
· запропонувати шляхи удосконалення організації обліку і оподаткування в неприбуткових організаціях;
· визначити особливості організації аудиту в неприбуткових організаціях;
· дослідити особливості організації аналізу в неприбуткових організаціях;
· розглянути практичні аспекти організації аудиту і аналізу в неприбутковій організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»;
· запропонувати	шляхи	удосконалення	організації	аудиту	і	аналізу	в неприбуткових організаціях.
Об'єкт і предмет дослідження.
Об’єктом дипломної роботи магістра є сучасна система організації обліку, аналізу та аудиту в неприбуткових організаціях.
Предметом дипломної роботи магістра є сукупність теоретичних питань, методичних і практичних завдань, пов’язаних з формуванням і реалізацією ефективної системи обліку, аналізу і аудиту в неприбуткових організаціях на прикладі Громадської організації «Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ».
Методи та інформаційна база дослідження.
Теоретико-методологічною та практичною базою дипломної роботи магістра є: наукові публікації зарубіжних та вітчизняних фахівців з проблем обліку і оподаткування неприбуткових організацій; законодавчій та нормативно-правовий матеріал; інструкції; методичні рекомендації; положення (стандарти) бухгалтерського обліку; аналітичні звіти та пояснювальні листи Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби України; практичні коментарі фахівців; міжнародні стандарти аудиту; офіційна статистична, бухгалтерська та податкова звітність неприбуткової організації - Громадська організація «Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ».
В  дипломній  роботі  магістра  використовувались  наступні  методи:


абстрактно-логічний метод; огляд, систематизація та аналіз законодавства, нормативно-правового матеріалу; групування та спостереження; аналіз бухгалтерської, фінансової та податкової звітності, методи економічного та фінансового аналізу, методи аудиту, в т.ч. внутрішнього аудиту, графічні методи.
Питання діяльності неприбуткових організацій, проблеми бухгалтерського та податкового обліку і звітності висвітлювались у працях таких учених, як: С.О. Левицька, І.І. Гученко, С.І. Павлюк, В. Сопко, В. Пархоменко, С.Л. Пантелійчук, Я.В. Олійник, Н.О. Гура, О. Папинова, Є.М. Романів, О.В. Дида, О.О. Височан, Н.В. Глєбова, І.Г. Волошан, А. Толмачова, Ю. Панченкова, Н. Головай та ін.
Питання методології  обліку в неприбуткових небюджетних організаціях ретельно досліджували в наукових працях С.О. Левицька, Н.О. Гура, О.С. Височан, А.М. Толмачова.
Питання організації обліку та контролю діяльності неприбуткових небюджетних організацій, а також деяких аспектів аудиту, досліджувалися такими науковцями, як: Т.І. Артьомова, Н.О. Гура, Л.В. Гусарова, Ю.В. Іваненко, Ю.В. Кірсанова, С.О. Левицька, Я.В. Олійник, Ю.Б. Слободяник, В.Н. Шаталін, А.М. Толмачова та інші.
Питаннями оцінки економічної ефективності діяльності неприбуткових організацій приділяли увагу такі науковці, як: Бондаренко Ю.Р., Борисова Є., Поліщук Л., Гілета О.П., МакНамара К., Шнайдер У., Откаленко О.М., Вакуленко А., Зелікман В.Д., Рубець О.Ю., Александрова Б.В. та інші.
Практичне значення отриманих результатів.
Дипломна робота магістра виконана на високому практичному рівні. В роботі розглянуто: практичні аспекти створення та реєстрації неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; практичні аспекти організації обліку і оподаткування неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; практичні аспекти організації аудиту і аналізу  в  неприбутковій  організації  Агенція  підтримки  творчих  ініціатив

«ККВ». За результатами  дослідження в роботі запропоновано: шляхи удосконалення організації обліку і оподаткування в неприбуткових організаціях, а також шляхи удосконалення організації аудиту і аналізу в неприбуткових організаціях, в т.ч. й для Агенції підтримки творчих ініціатив
«ККВ».
Перспектива практичного застосування отриманих результатів полягає в тому, що їх можуть використовувати керівник та бухгалтерська служба, базового підприємства магістерського дослідження - Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ». Здобуті результати магістерського дослідження готові до використання в практиці діяльності Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ», тобто мають практичну цінність.
Апробація результатів дослідження, кількість та обсяг публікацій.
За темою магістерського дослідження було прийнято участь у конференції та опубліковано тези: Піль В.О. Соціальна звітність підприємств: проблеми та перспективи розвитку / В.О. Піль // Матеріали ІХ Міжнародного круглого столу «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів» (27 квітня 2018 року, м. Одеса) / МОН України; ОНУ ім. І.І. Мечникова; відп. ред. Н.Л. Кусик; ред. кол.: О.В. Побережець, В.С. Ніценко, Є.І. Масленніков [та ін.]. – Одеса: ОФФСЄТіК, 2018. – С. 160 – 165
Загальна структура та обсяг роботи.
Дипломна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів із висновками до кожного розділу,  висновків та пропозицій,  списку використаних джерел та додатків.
В першому розділі «Сучасний стан та проблеми створення і реєстрації неприбуткових організацій» визначено економічний зміст та вивчено нормативно-правову базу діяльності неприбуткових організацій; досліджено особливості створення та державної реєстрації неприбуткових організацій; розглянуто практичні аспекти створення та реєстрації неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; досліджено основні


проблеми регулювання діяльності неприбуткових організацій.
В другому розділі «Особливості організації та шляхи удосконалення обліку в неприбуткових організаціях» визначено особливості організації бухгалтерського обліку в неприбуткових організаціях; досліджено особливості організації податкового обліку в неприбуткових організаціях; розглянуто практичні аспекти організації обліку і оподаткування неприбуткової організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; запропоновано шляхи удосконалення організації обліку і оподаткування в неприбуткових організаціях.
В третьому розділі «Особливості організації та шляхи удосконалення аудиту і аналізу в неприбуткових організаціях» визначено особливості організації аудиту в неприбуткових організаціях; досліджено  особливості організації аналізу в неприбуткових організаціях; розглянуто практичні аспекти організації аудиту і аналізу в неприбутковій організації Агенція підтримки творчих ініціатив «ККВ»; запропоновано шляхи удосконалення організації аудиту і аналізу в неприбуткових організаціях.
Зміст дипломної роботи магістра представлений на 118 сторінках комп’ютерного тексту.
Дипломна робота магістра містить 17 таблиць. Положення основного тексту дипломної роботи магістра доповнює матеріал, викладений у 14 додатках. Список використаних джерел налічує 92 найменування, представлених на 13 сторінках.
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Неприбуткова організація - це самостійний суб’єкт господарювання, який, маючи права юридичної особи здійснює діяльність, передбачену установчими документами, має самостійний баланс, поточні рахунки в банках, печатку, веде бухгалтерський облік, подає звітність відповідно до чинного законодавства, і не має на меті отримання прибутку.
ПКУ визначено перелік юридичних осіб, які можуть отримати статус неприбуткових. В Україні діяльність неприбуткових організацій регламентується величезною кількістю нормативно-законодавчих актів, що обумовлює наявність неоднозначності тлумачень та певних проблем. Кожний вид неприбуткової організації регулюється відповідним законодавством.
Різноманітність неприбуткових організацій дуже велика. Діяльність неприбуткових бюджетних організацій має свою специфіку в залежності від виду бюджетної організації та її підпорядкування, специфіка визначається зокрема й окремими обліковими стандартами - національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі. У даній магістерській роботі бюджетні організації не розглядалися.
Щодо неприбуткових не бюджетних організацій, то їх перелік також дуже різноманітний. Тому, в магістерській роботі зосереджено увагу на такому популярному виді неприбуткових організацій,  які утворюються зі статусом юридичної особи, як громадська організація.
Практичним об’єктом магістерського дослідження є Громадська організація „Агенція підтримки творчих ініціатив „ККВ”. Агенція є некомерційною організацією і здійснює свою діяльність відповідно до Закону України "Про об'єднання громадян", іншого чинного законодавства України та Статуту. Метою діяльності є сприяння та підтримка реалізації громадянами творчих ініціатив, розробка та популяризація нових форм та методів навчання, розвиток інноваційних напрямків менеджменту культури,


залучення  та  об'єднання  навколо  організації  митців,  науковців,  освітян, громадських активістів, молодих обдарованих громадян.
В 2008 році ГО Агенція «ККВ» була створена та пройшла процедуру відповідної державної реєстрації, отримавши необхідні для діяльності документи. Агенція, для цілей оподаткування, отримала  статус неприбуткової організації шляхом включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій, та отримала ознаку неприбутковості 0006 - Громадські організації, створені з метою здійснення екологічної, оздоровчої, любительської спортивної, культурної, просвітницької та наукової діяльності. З 2016 року набула чинності постанова КМУ «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств,  установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру». Тому, Агенція в 2016 році направила до контролюючого органу документи про перереєстрацію. В Статуті ГО Агенція
«ККВ» було зроблено відповідні корегування і вона отримала рішення про присвоєння нової ознаки неприбутковості – 0032 – Громадські об’єднання.
Особливості організації обліку досліджено на прикладі небюджетних неприбуткових організацій. З погляду бухгалтерського обліку, відмінність неприбуткових організацій від комерційних полягає у відсутності окремих господарських операцій і відповідних рахунків для обліку, в широкому використанні низки відповідних специфічних рахунків і субрахунків, а також у можливості та необхідності застосування адаптованої спрощеної системи обліку. Щодо використання відповідних рахунків бухгалтерського обліку, то НПО використовують як загальний План рахунків бухгалтерського обліку та Інструкцію про його застосування, так й так і спрощений План рахунків, з певними обмеженнями та особливостями. Облік активів в неприбуткових організаціях у цілому не відрізняється від  їх обліку на комерційних підприємствах – їх рух оформлюється затвердженими первинними документами та відображується кореспонденцією рахунків, що відповідають Інструкції до Плану рахунків та відповідним методичним рекомендаціям.

Що стосується рахунків обліку доходів і витрат, то їх застосування відрізняється від комерційних організацій. Для обліку витрат НПО можна використовувати рахунки класу 8 «Витрати за елементами». Але, при бажанні, можна використовувати й рахунки класу 9 «Витрати діяльності». Або можна використовувати рахунки класу 8 та 9 одночасно. У наказі про облікову політику слід закріпити, яким Планом рахунків буде користуватися НПО і які саме буде використовувати рахунки для обліку.
Порядок визнання і відображення доходів неприбуткової організації регламентовано П(С)БО 15 «Дохід». При визначенні порядку формування інформації про витрати в бухгалтерському обліку неприбуткові організації застосовують П(С)БО 16 «Витрати».
Особливості організації бухгалтерського обліку у НПО пов’язані з особливостями оподаткування неприбуткових організацій та полягають у наявності значної кількості пільг. Відповідно до ПКУ, НПО звільнені від сплати податку на прибуток. Якщо неприбуткова організація отримує дохід з інших джерел, тобто від провадження підприємницької діяльності, вона зобов’язана сплатити податок на прибуток.
Неприбуткова організація зобов’язана зареєструватися  платником ПДВ, якщо протягом останніх 12 календарних місяців загальна сума від операцій з постачання товарів, послуг, сукупно перевищує 1 млн. грн. В інших випадках НПО може зареєструватися як платник ПДВ добровільно.
Статус неприбутковості не звільняє НПО від подання звітності. НПО повинні подавати Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за відповідною формою у строки, передбачені для подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств. Разом зі Звітом до органу ДФС має обов’язково подаватися річна фінансова звітність НПО.
НПО мають право заповнювати спрощені форми фінансової звітності, затверджені П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва», а саме: спрощений фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва (форми № 1-мс,  №  2-мс)  –  для  НПО,  які  за  критеріями  щодо  річного  доходу  та


чисельності працівників підпадають під суб’єктів мікропідприємництва; фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва (форми № 1-м, № 2-м) - для НПО, які за критеріями щодо річного доходу та чисельності працівників підпадають під суб’єктів малого підприємництва. За бажанням НПО (засновників, донорів, спонсорів), у разі доцільності, НПО має право на заповнення повної, не спрощеної форми фінансової звітності, затвердженої НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Дана форма фінансової звітності також може бути рекомендована для НПО, які реалізують своє право на підприємницьку діяльність та за критеріями щодо річного доходу та чисельності працівників підпадають під суб’єктів середнього / великого підприємництва. Повна фінансова звітність складається з: балансу (звіту про фінансовий стан), звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал і приміток до фінансової звітності.
ГО Агенція „ККВ” є неприбутковою організацією та не є платником ПДВ. Агенція використовує загальний План рахунків бухгалтерського обліку та Інструкцію про його застосування. Статут Агенціі містить відомості про джерела надходження і порядок використання коштів та іншого майна організації. У статуті не зазначено, що надходження коштів та їх витрачання на кожний рік визначаються кошторисом, тому він не складається. Для обліку витрат Агенція використовує рахунки класу 8 «Витрати за елементами» та рахунки класу 9 «Витрати діяльності» одночасно.
В магістерській роботі ретельне розглянуто деякі особливості бухгалтерського обліку доходів ГО Агенція «ККВ» при отриманні цільового фінансування, а саме: цільове фінансування на придбання необоротних активів, безоплатне отримання основних засобів, безоплатне користування об'єктом основних засобів, цільові членські внески та благодійна допомога.
ГО Агенція «ККВ» за подає Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. Разом зі Звітом обов’язково подається річна фінансова звітність, а саме - фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва
 (
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(форми № 1-м, № 2-м). Особливістю звітування ГО Агенція «ККВ» є те, що як громадська організація, вона має подавати спеціальну форму статистичної звітності - № 1 - громадська організація (річна) «Звіт про діяльність громадської організації».
Цільове фінансування, як об’єкт бухгалтерського обліку, є одним із найбільш невизначених у вітчизняній системі обліку. Цільове фінансування обліковують на рахунку 48 «Цільове фінансування і цільові надходження». В 2011 році наказом МФУ № 664 до цього рахунку було введено такі субрахунки: 481 «Кошти, вивільнені від оподаткування»; 482 «Кошти з бюджету та державних цільових фондів»; 483 «Благодійна допомога»; 484
«Інші кошти цільового фінансування і цільових надходжень». Практики вважають, що неприбуткові організації можуть використовувати рахунок 48
«Цільове фінансування і цільові надходження» без субрахунків, оскільки в них усі кошти цільового фінансування вивільнені від оподаткування.
Специфічним є визнання різних видів не цільового фінансування в бухгалтерському обліку НПО. Отримані НПО нецільові надходження відображають із застосуванням відповідних рахунків класу 7 «Доходи і результати діяльності», використовуючи відповідні критерії визнання з П(С)БО 15 «Дохід». Для таких доходів рахунок 48 не використовують, оскільки вони не є цільовим фінансуванням.
ГО Агенція «ККВ» за членство стягує членські внески (річні). Деякі з них прикріплені до конкретних цілей, тобто прив'язані до покриття певних витрат, а деякі можуть мати загальний напрямок - на статутні цілі, тобто вони є нецільовими. Такі "загальні" членські внески необхідне враховувати з використанням рахунку 69 "Доходи майбутніх періодів". Також, до нецільових надходжень Агенції відносяться подарунки. Отримання в подарунок оборотних активів, грошових коштів без умови їх цільового використання викликає визнання доходу відразу при їх оприбуткуванні. При цьому безоплатно отримані товари відображають за справедливою вартістю, а також витрати, безпосередньо пов'язані з їх отриманням. Агенція, в рамках


своєї статутної діяльності та за дозволом профільного законодавства, використовує таке нецільове надходження, як дохід від реалізації. Такі операції мають відображатися стандартно, як звичайна операція реалізації.
ГО Агенція «ККВ» в перспективі має намір надавати послуги та/або продавати товари, за які розраховуються готівкою або платіжною карткою через платіжний термінал. Для цього потрібно подбати про застосування реєстратора розрахункових операцій. Продаж товарів (надання платних послуг) неприбутковими організаціями здійснюється тільки через РРО на загальних підставах.
Останнім часом, ГО Агенція «ККВ» має намір звернутися до пошуку такого доходу як гуманітарна допомога, але це викликає певні труднощі, як з точки зору обліку, так й з точки зору звітування. Облік гуманітарної допомоги регулює Наказ МФУ «Про порядок бухгалтерського обліку гуманітарної допомоги» № 298. Певні додаткові умови звітування при отриманні НПО гуманітарної допомоги, також виникають при складанні Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. Звіт містить спеціальний Додаток ГД "Інформація про операції з гуманітарною допомогою". Таким чином, якщо у Агенції є намір отримувати гуманітарну допомогу, то заповнювати цей додаток буде необхідно.
Фінансово-господарський контроль у неприбуткових недержавних організаціях можна здійснювати у формі зовнішнього аудиту. Завданням аудиту НПО є робота зі статутними документами і бюджетом некомерційної організації. Загальна схема організації бухгалтерського обліку НПО відрізняється від загальноприйнятої схеми у звичайних підприємницьких структурах. Тому й загальна схема аудиту НПО має свої особливості.
Також, фінансово-господарський контроль у неприбуткових недержавних організаціях можна здійснювати у формі внутрішнього аудиту. Основну увагу внутрішньому аудитору доцільно приділяти перевірці тих показників господарської діяльності НПО, які можуть позитивно вплинути на ефективність  діяльності.  Така  перевірка  спрямовується  на  попередження


(профілактику) відхилень від нормативно-правових документів чи наявних зловживань. Важливо також досить ретельно дослідити ті господарські операції, що мають бути документально оформлені й своєчасно відображені в системі облікових регістрів та у звітності.
Найбільш проблемною ланкою аудиту і аналізу діяльності НПО є аудит і аналіз ефективності, оскільки відсутні показники, які її чітко ідентифікують. Для розв’язання цього питання деякі дослідники рекомендують використання засобів індикативного контролю, який полягає в дослідженні величини та тенденцій зміни низки показників-індикаторів, що вказують на можливу наявність проблем у різних секторах діяльності НПО.
Фінансові індикатори можливої неефективності діяльності НПО використано для аналізу діяльності ГО Агенція «ККВ». Для цього використано дані фінансової звітності, Звітів про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, Звітів про діяльність громадської організації. Отримано наступні результати за десятьма індикаторами:
1. Значні суми дебіторської та/або кредиторської заборгованостей. ГО Агенція «ККВ» має дебіторську заборгованість за розрахунками з бюджетом та іншу поточну дебіторську заборгованість, розміри яких збільшуються, що є негативною динамікою. Також, є кредиторська заборгованість, динаміка якої також збільшується. В 2017 р. розмір кредиторської заборгованості повністю співпадає з розмірами дебіторської заборгованості, що свідчить про їх взаємозалежність.
2. Зниження  показника  маневреності  власних  коштів.  ГО  Агенція
«ККВ» не має необоротних активів, також як і власного капіталу.
3. Зростання частки запасів в оборотних активах. ГО Агенція «ККВ» не має запасів у складі оборотних активів.
4. Аритмічність руху грошових потоків. ГО Агенція «ККВ» має позитивну динаміку щодо отримання доходів.
5. Наявність штрафних санкцій з боку контролюючих органів. ГО Агенція «ККВ» не має штрафних санкцій з боку контролюючих органів.

6. Значна питома вага грошового обігу з одним або декількома контрагентами впродовж тривалого часу. ГО Агенція «ККВ» не має грошового обігу з одним контрагентом. Основними джерелами надходження коштів є благодійна діяльність – допомога від громадян України.
7. Значні неузгоджені відхилення фактичних показників від планових кошторисних. ГО Агенція «ККВ» не складає кошторис.
8. Наявність нетипових для організації операцій,  які носять комерційний характер. ГО Агенція «ККВ» не здійснювала операції комерційного характеру.
9. Зниження концентрації залученого капіталу. ГО Агенція «ККВ» залучає щороку все більше цільового фінансування у вигляді благодійної допомоги від громадян України: за 2015 р. – 159,1 тис. грн., за 2016 р. – 187,4 тис. грн., за 2017 р. – 251,7 тис. грн., тобто збільшення з 2015 р. по 2017 р. відбулося на 58,2%, що є позитивною тенденцією.
10. Зростання питомої ваги адміністративних витрат у складі витрат операційної діяльності. ГО Агенція «ККВ» здійснює витрати коштів на оплату праці та відрахування на соціальні заходи – 48% та на оплату послуг – 52%, що є нормальною ситуацією.
Таким чином, можна вважати, що в цілому, ГО Агенція «ККВ» здійснює свою діяльність достатньо ефективно як небюджетна неприбуткова організація. Єдиною негативною тенденцією є те, що мається дебіторська та кредиторська заборгованості, які останнім часом збільшуються.
Відповідно до Закону України «Про громадські об’єднання», статут ГО Агенція «ККВ» містить відомості про джерела надходження і порядок використання коштів та іншого майна організації. У статуті не зазначено, що надходження коштів та їх витрачання на кожний рік визначаються кошторисом. Однак, для якісного аналізу фінансово-господарської діяльності, для можливості вчасно та ефективно балансувати доходи та витрати  організації,  складати  кошторис  є  доцільним.  Тому,  ГО  Агенція
«ККВ»	можна	порекомендувати	використовувати	практику	складання


кошторису  видатків  на	утримання	НПО,  який  сконцентрує	та  надасть інформацію про суми очікуваних доходів і запланованих витрат.
ГО Агенція «ККВ» має намір звернутися до пошуку такого доходу як гуманітарна допомога. Для цього ГО Агенції «ККВ» необхідне зареєструватися в якості отримувача гуманітарної допомоги шляхом включення до Єдиного реєстру отримувачів гуманітарної допомоги. Рішення про реєстрацію отримувачів гуманітарної допомоги приймає Міністерство соціальної політики України.
Сьогодні, отримання гуманітарної допомоги та її цільове використання НПО, знаходиться під жорстким контролем з боку держави та контролюючих органів. Тому, ГО Агенція «ККВ» можна запропонувати в перспективі створити службу внутрішнього аудиту. Об’єктами аудиту в неприбуткових небюджетних організаціях, як і у комерційних бізнес-структурах, є активи, зобов'язання, капітал, господарські процеси та операції, а також витрати та доходи, в т.ч. особливу увагу можна приділити саме гуманітарній допомозі.


[bookmark: _TOC_250001]СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ  ДЖЕРЕЛ



1. Конституція України: Закон України, Конституція від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР (із змінами та доповненнями). -  [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. – Назва з екрану.
2. Господарський кодекс України: Закон України, Кодекс від 16.01.2003 р. № 436-IV (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15. - Назва з екрану.
3. Податковий кодекс України: Закон України, Кодекс від 02.12.2010 р. № 2755-VI (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-
17. - Назва з екрану.
4. Цивільний кодекс України: Закон України, Кодекс № 435-IV від 16.01.2003 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	–	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15. - Назва з екрану.
5. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14. - Назва з екрану.
6. Про громадські об’єднання: Закон України від 22.03.2012 р. № 4572-VI (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4572-17. - Назва з екрану.
7. Про благодійну діяльність та благодійні організації: Закон України від 05.07.2012 р. № 5073-VI (із змінами та доповненнями). - [Електронний

ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17. - Назва з екрану.
8. Про свободу совісті та релігійні організації: Закон УРСР від 23.04.1991 р.
№ 987-XII (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/987-12. - Назва з екрану.
9. Про кооперацію: Закон України від 10.07.2003 р. № 1087-IV (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15. - Назва з екрану.
10 .Про професійних творчих працівників та творчі спілки: Закон України від 07.10.1997 р. № 554/97-ВР (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/554/97-%D0%B2%D1%80. - Назва з екрану.
11 .Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку: Закон України від 29.11.2001 р. № 2866-III (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-14. - Назва з екрану.
12 .Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій: Закон України від 17 липня 2015 року № 652– VIII (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/652-19. - Назва з екрану.
13 .Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Закон України № 755-IV від 15.05.2003 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15. - Назва з екрану.
14 .Про оподаткування прибутку підприємств: Закон України № 334/94-ВР від 28.12.1994 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]:

Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/334/94-%D0%B2%D1%80. – Назва з екрану.
15 .Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг: Закон України № 265/95-ВР від 06.07.1995 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80. – Назва з екрану.
16 .Про гуманітарну допомогу: Закон України № 1192-XIV від 22.10.1999 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1192-14. - Назва з екрану.
17 .Про Стратегію державної політики  сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації: Указ Президента України  від 24 березня  2012 року  № 212. - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/212/2012. - Назва з екрану.
18 .Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру: Постанова КМУ від 13.07.2016 р. № 440 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/440-2016-%D0%BF. - Назва з екрану.
19 .Про забезпечення реалізації статті 10 Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг": Постанова КМУ від 23 серпня 2000 р. № 1336 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України.  -  Режим  доступу:  http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1336-2000-
%D0%BF. – Назва з екрану.

20 .Про затвердження Порядку реєстрації отримувачів гуманітарної допомоги: Постанова Кабінету міністрів України від 30 січня 2013 р. №
39. - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/39-2013-%D0%BF. - Назва з екрану.
21 .Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі: Наказ МФУ від 12.10.2010 р. № 1202 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1017-10. - Назва з екрану.
22 .План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (із змінами та доповненнями). – [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/ru/z1557-11. - Назва з екрану.
23 .Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств та організацій: Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. № 291 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99. - Назва з екрану.
24 .Про затвердження спрощеного Плану рахунків бухгалтерського обліку: Наказ Міністерства фінансів України від 19.04.2001 р. № 186 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0389-01. - Назва з екрану.
25 .Національне положення (стандарт)  бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13. - Назва з екрану.

26 .Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Наказ Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. № 290 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99. - Назва з екрану.
27 .Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16  «Витрати»: Наказ Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. № 318 (з змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00. - Назва з екрану.
28 .Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання»: Наказ Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00. - Назва з екрану.
29 .Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва»: Наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000 р. № 39 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00. - Назва з екрану.
30 .Про затвердження Порядку обліку платників податків і зборів:  Наказ МФУ від 09.12.2011 р. № 1588 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1562-11. - Назва з екрану.
31 .Про затвердження форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації: Наказ Міністерства фінансів України від 17.06.2016 р. № 553 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна	Рада	України.	-	Режим	доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0932-16. - Назва з екрану.
32 .Про затвердження змін до форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації: Наказ МФУ від 28.04.2017 р. № 469 (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0653-17. -

Назва з екрану.
33 .Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України з бухгалтерського обліку: Наказ МФУ № 664 від 31.05.2011 р. - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0730-11. - Назва з екрану.
34 .Про порядок бухгалтерського обліку гуманітарної допомоги: Наказ МФУ
№ 298 від 14.12.1999 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/card/z0915-99. - Назва з екрану.
35 .Єдиний реєстр отримувачів гуманітарної допомоги [Електронний ресурс]: Міністерство соціальної політики України. - Режим доступу: https://www.msp.gov.ua/timeline/Gumanitarna-dopomoga.html. - Назва з екрану.
36 .Про затвердження змін до форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації: Лист ДФС України від 19.07.2017 р. № 19001/7/99-99-15-02-01-17. - [Електронний ресурс]: Державна фіскальна	служба	України.	-	Режим	доступу: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/72295.html.
- Назва з екрану.
37 .Про затвердження Інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах: Постанова Правління Національного банку України № 492 від 12.11.2003 р. (із змінами та доповненнями). - [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1172-03. - Назва з екрану.
38 .Класифікатор видів економічної діяльності ДК 009:2010: Наказ Держспоживстандарту України  № 457 від 22.12.2010  р. (із змінами та доповненнями). -  [Електронний ресурс]: Ліга Закон.  - Режим доступу: http://www.ligazakon.ua. – Назва з екрану.

39 .Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2015 року). Частина 1. - [Електронний ресурс]: Аудиторська Палата України. - Режим доступу: http://www.apu.com.ua/msa. - Назва з екрану.
40 .Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2015 року). Частина 2. - [Електронний ресурс]: Аудиторська Палата України. - Режим доступу: http://www.apu.com.ua/msa. - Назва з екрану.
41 .Александрова Б.В. Економічна ефективність неприбуткових організацій: методологія та особливості [Текст] / Б.В. Александрова // Культура народов Причерноморья. — 2013. — № 265. — С. 12-16.
42 .Андрєєва О.Б. Господарське право України [Текст]: підручник / О.Б. Андрєєва, Ю.М. Жорнокуй, О.П. Гетманець – Х.: Харк. нац. ун-т внутр. справ, 2014. – 340 с.
43 .Артьомова Т.І. Некомерційна сфера економіки як середовище становлення інститутів розвитку: світовий досвід і реалії України [Текст] / Т.І. Артьомова // Вісник Інституту економіки та прогнозування. – 2014. – С. 2– 7.
44 .Бесчастний В.М. Громадські об’єднання в Україні [Текст] / В.М. Бесчастний. – Київ: Знання, 2007. – 415 с.
45 .Борисова Е. Анализ эффективности в некоммерческом секторе: проблемы и решения [Текст] / Е. Борисова, Л. Полищук // Экономический журнал ВШЭ. – 2009. – № 1. – С. 80–100.
46 .Бондаренко Ю.Р. Методологические подходы к оценке эффективности деятельности некоммерческих организаций в новых социально- экономических условиях [Текст] // Сборник научных трудов СевКавГТУ. Серия "Экономика". – 2005. – № 1. – С. 25–31.
47 .Вакуленко А. Оценка организационного развития НКО [Електронний ресурс]	/	А.	Вакуленко.	–	Режим	доступу: http://www.trainet.org/books/view/124. − Назва з екрану.

48 .Вінніков О.Ю. Державне фінансування організацій громадянського суспільства. Як запровадити європейські стандарти? [Текст] / О.Ю. Вінніков, Д.С. Ковриженко, М.В. Лациба. – К.: Агентство  «Україна», 2010. – 224 c.
49 .Височан О.С. Проблеми і перспективи розвитку бухгалтерського обліку в організаціях некомерційного сектору економіки [Текст] / О.С. Височан // Обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту підприємства: матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції (Львів, 27–28 квітня 2017 р.). – Львів, 2017. – С. 38–39.
50 .Височан О.О. Небюджетні неприбуткові організації в Україні: поняття, класифікація, законодавче регулювання [Текст] / О.О. Височан // Економічний вісник Запорізької державної інженерної академії. - 2017. - Вип. 3. - С. 142-147.
51 .Височан О.О. Особливості облікового відображення благодійної допомоги у неприбуткових небюджетних організаціях [Текст] / О.О. Височан // Вісник Національного університету «Львівська політехніка». – 2014. – № 794: Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. – С. 139–144.
52 .Височан О.О. Особливості організації і методології індикативного контролю у небюджетних неприбуткових організаціях [Текст] / О.О. Височан // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. – 2017. – Вип. 3(38). – С. 8-14.
53 .Гілета О.П. До питання критеріїв ефективності неприбуткових організацій [Текст] / О.П. Гілета // Методологія, теорія та практика соціологічного аналізу сучасного суспільства. – 2009. - Випуск 15. – С. 245–259.
54 .Гура Н. Методологічні засади бухгалтерського обліку в неприбуткових небюджетних організаціях [Текст] / Н. Гура // Бухгалтерський облік і аудит. – 2012. – № 9. - С. 3 – 9.
55 .Гура Н. Методика бухгалтерського обліку в неприбуткових небюджетних організаціях [Текст] / Н. Гура // Бухгалтерський облік і аудит. - Київ:


Екаунтинг, 2012. - № 10. - С. 3-8.
56 .Гура Н.О. Неприбуткові організації в Україні: особливості діяльності та класифікація [Текст] / Н.О. Гура // Економіка України. – 2012. – № 8. – С. 23–31.
57 .Гура Н.О. Г Облік видів економічної діяльності [Текст]: Підручник. – К.: Центр учбової літератури, 2010. – 392 с.
58 .Гура Н.О. Концепція бухгалтерського обліку в неприбуткових небюджетних організаціях [Текст] / Н.О. Гура // Фінанси України. - Київ, 2012. - № 10 (203). - С. 97-108.
59 .Гусарова Л.В. Особенности организации и методология внутреннего и внешнего аудита в некоммерческих организациях [Текст] / Л.В. Гусарова
// Международный бухгалтерский учет. – 2011. – № 17 (167). – С. 15–23.
60 .Гусарова Л.В. Сущность и роль внутреннего аудита в повышении эффективности деятельности некоммерческих организаций [Текст] / Л.В. Гусарова // Актуальные проблемы экономики и права. – 2009. – № 4. – С. 172–178.
61 .Гученко І.І. Уніфікована система обліку та звітності неприбуткових (громадських) організацій [Текст] // І.І. Гученко, С.О. Левицька, С.І. Павлюк, під заг. ред. В. Сопка, В. Пархоменка. - К.: Видавничий Дім “Юридична книга”, 2001. – 175 с.
62 .Егорова Л.В. Контроль и аудит в некоммерческих организациях [Текст] / Л.В. Егорова // Вестник профессиональных бухгалтеров. – 2016. – № 4. – С. 13–20.
63 .Зелікман В.Д. Методика оцінки якісних показників ефективності діяльності неприбуткових організацій [Текст] / В.Д. Зелікман, О.Ю. Рубець // Наука та прогрес транспорту. Вісник Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту. – 2013. - Вип. 1 (43).
– С. 56 – 62.
64 .Зеликман В.Д. Методика оценки экономической эффективности деятельности  некоммерческих  организаций  [Текст]  /  В.Д.  Зеликман  //

Nauka	i	inowacja:	мaterialy	IV	międzynarodowej	naukowi-praktycznej konferencji. – Przemyśl, 2008. – Vol. 2.: Ekonomiczne nauki. – P. 31–33.
65 .Зелікман В.Д. Оцінка якісних показників ефективності діяльності неприбуткових організацій [Текст] / В.Д. Зелікман, О.Ю. Рубець // Naukowa przestrzeń Europy: мateriały VIII Międzynarodowej naukowi- praktycznej konferencji. − Przemyśl, 2012. − Vol. 5.: Ekonomiczne nauki. − Р. 64−66.
66 .Котлова Ю.А. К вопросу о системе внутреннего контроля в некоммерческих организациях общественного сектора [Текст] / Ю.А. Котлова // Новое слово в науке: перспективы развития. – 2014. – № 2 (2). – С. 257–259.
67 .Кутьева Д.А. Сходства и отличия некоммерческих организаций от коммерческих организаций [Текст] / Д.А. Кутьева, В.А. Макарова // Проблемы и перспективы развития экономики и управления: мат-лы Междунар. заочн. науч.-практ. конф-ции (г. Новосибирск, 22 мая 2013 г.).
· Новосибирск: Изд. «СибАК», 2013. – С. 123–129.
68 .Левицька С.О. Облік, контроль та аналіз діяльності непідприємницьких організацій [Текст]: автореф. дис... на здобуття наукового ступеня д-ра екон. наук: спец. 08.06.04 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)» / С.О. Левицька. – К., 2005. – 25 с.
69 .Левицька С.О. Облік та контроль діяльності неприбуткових організацій [Текст]: монографія / С.О. Левицька. – Рівне: НУВГП, 2005. – 340 с.
70 .Мелех Л.В. Проблеми визначення поняття «неприбуткова організація» у термінологічній базі норм різних галузей права [Електронний ресурс] / Л.В. Мелех, О.В. Візняк. – Режим доступу: http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/31933/4/17-103-109.pdf. - Назва з екрану.
71 .Облік у неприбуткових організаціях: конспект лекцій [Текст] / Н.В. Глєбова, І.Г. Волошан. – Харків: Вид. ХНЕУ, 2011. – 132 с
72 .Олійник	Я.В.	Інформаційне	забезпечення	контролю	за	діяльністю


неприбуткових організацій [Текст] / Я.В. Олійник // Економіка підприємства: теорія та практика: зб. матеріалів ІV Міжнар. наук.-практ. конф., 12 жовт. 2012 р. / М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана»; редкол.: Г.О. Швиданенко (відпов. за вип.) [та ін.]. – Київ: КНЕУ, 2012. – С. 311–313.
73 .Олійник Я.В. Проблемні положення методології та організації бухгалтерського обліку та фінансової звітності неприбуткових організацій [Текст] / Я.В. Олійник // Бізнес - Інформ. – 2012. – № 5. – С. 234-236.
74 .Олійник Я.В. Регламентація бухгалтерського обліку та фінансової звітності неприбуткових організацій: стан, проблеми та шляхи удосконалення [Текст] / Я.В. Олійник // Економічні науки. Cер.: Облік і фінанси. – 2012. – Вип. 9(2). – С. 513–520.
75 .Откаленко О.М. Аналіз управління діяльністю неприбуткових організацій [Текст] / О.М. Откаленко // Вісник ЖНАЕУ. – 2017. – № 2 (62), т. 2. – С. 98–104.
76 .Пантелійчук С.Л. Особливості обліку в неприбуткових організаціях [Електронний ресурс] / С.Л. Пантелейчук // Київський бухгалтер. – 2010. –
№	10	(жовтень).	–	Режим	доступу: http://cons.parus.ua/_d.asp&r=06STP2336fc0d693791e3afdaa8ecfab0f426. – Назва з екрану.
77 .Папинова	О.	Бухгалтерський		облік	у	неприбуткових	організаціях [Електронний	ресурс]	/	О.	Папинова.	-	Режим	доступу: https://uteka.ua/ua/publication/commerce-12-sxemy-buxgalterskix-provodok- 30-buxgalterskij-uchet-v-nepribylnyx-organizaciyax. - Назва з екрану.
78 .Папінова О. Неприбуткова благодійність [Текст] / О. Папінова // Баланс. - Київ, 2012. - № 37. - С. 35-38.
79 .Романів Є.М. Бухгалтерський облік і оподаткування неприбуткових організацій: особливості та порядок проведення в Україні [Електронний ресурс] / Є.М. Романів, О.В. Дида // Молодий вчений. – 2017. - № 11 (51).
· С.	1290	–	1294.	-	Режим	доступу:

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/11/309.pdf. - Назва з екрану.
80 .Савчук В.К. До аналітичного забезпечення управління діяльністю неприбуткових організацій [Електронний ресурс] / В.К. Савчук. - Режим доступу: http://pbo.ztu.edu.ua/article/view/67351. - Назва з екрану.
81 .Слободяник Ю.Б. Некоммерческие организации в Украине: бухгалтерский учет, налогообложение и аудит [Текст] / Ю.Б. Слободяник // Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях. – 2013. – № 6 (318). – С. 29–36.
82 .Слободяник Ю.Б. Державний аудит неприбуткових установ і організацій [Електронний ресурс] / Ю.Б. Слободяник. – Режим доступу: http://dspace.uabs.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/6161/1/sl40.pdf. - Назва з екрану.
83 .Толмачова А.М. Основи формування облікової політики неприбуткових організацій [Текст] / А.М. Толмачова // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка. – 2018. – Вип. 1 (51). – С. 463–467.
84 .Толмачова А. Концептуальні основи бухгалтерського обліку в профспілкових організаціях [Текст] / А. Толмачова, Ю. Панченкова, Н. Головай // Економіка і суспільство. – 2017. – № 11. – С. 561–565.
85 .Толмачова А.М. Особливості організації внутрішнього аудиту неприбуткових організацій [Текст] / А.М. Толмачова // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. - 2018. - Вип. 2 (40). - С. 59-65.
86 .Шаталин В.Н. Особенности аудита в некоммерческих организациях [Текст] / В.Н. Шаталин // Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях. – 2010. – № 17 (257). – С. 39–41.
87 .Все про бухгалтерський облік [Електронний ресурс]: Всеукраїнська професійна газета. - Режим доступу до журналу: http://www.vobu.com.ua. – Назва з екрану.
88 .Дебет-Кредит [Електронний ресурс]: Український фінансово- бухгалтерський портал. - Режим доступу до порталу: https://dtkt.com.ua/. –

Назва з екрану.
89 .Інтерактивна бухгалтерія [Електронний ресурс]: Бухгалтерський сервіс. - Режим доступу до сервісу: http://www.interbuh.com.ua/ua/about/project. - Назва з екрану.
90 .ЛІГА [Електронний ресурс]: Інформаційний бізнес портал. - Режим доступу до сервісу: http://www.liga.net. – Назва з екрану.
91. Duque-Zuluaga L.C. Market orientation and organizational performance in the nonprofit context: Exploring both concepts and the relationship between them [Електронний ресурс] / L.C. Duque-Zuluaga, U. Schneider. – Режим доступу: www.wu.ac.at/sozialpolitik/pub/wp106. - Назва з екрану.
92. McNamara C. Field Guide to Consulting and Organizational Development With Nonprofits: A Collaborative and Systems Approach to Performance, Change and Learning [Текст] / C. McNamara. – Minneapolis: Authenticity Consulting, LLC, 2005. – 517 p.


[bookmark: _GoBack]
